

娓娓道来

开在心中的花

洞口县毓兰镇中心学校211班 王文芳



庭院里,花期各异的鲜花在不同的季节为庭院的主人报以绚烂,吐露芳华。莲花开于盛夏,清新脱俗;菊花于深秋怒放,淡泊清幽。纷繁众花,馨香各异。每一朵花都有它存在的意义,都拥有各自的精彩。

那年,我邂逅了春天,杨柳丝丝,烟缕织成愁,海棠未雨,梨花先雪。那是一个亲戚的生日,妈妈托我给他送礼,他极喜苹果,我穿梭在人群中,提着袋子,沐浴着阳光。

目光一瞥,突然被一个矮小的身影吸引住了。她踏着一双帆布鞋,披着一件针织外套,上面缀有

卡通图案,纽扣扣得整齐极了,浑身都透着一丝不苟,头上戴了顶帽子,帽顶上立着一朵鲜艳的花,红得像火,热烈如她。一个六七岁的小女孩,站在街角,四处张望。

我的嘴角忍不住上扬,一不留神,袋子被一块广告牌勾住了,轻轻一扯,苹果便全掉在地上了,连带着滚落的还有几颗五彩缤纷的糖果,那是送给那家小孩吃的。我轻轻皱了皱眉,撸起袖子便蹲下身来捡。慌乱之中,一双手将苹果递了过来,一抬头,便看见了刚才的小女孩。她面带笑意,嘴边有个小梨涡,像裹了蜜似的,杏眼中映着的都是清风霁月,银铃般的童声入

耳:“姐姐给。”我心中充满了感激,朝她微微一笑,她有些不好意思地挠了挠头,对我道:“姐姐那个袋子破了你先去买几个袋子吧,我来捡就好。”闻言,我对她道了几声谢,便跑向店里。

我回头所见的,是天使在捡拾爱——小女孩微微弯下腰,伸出手去够苹果,拿到苹果还仔细看了一眼,随后用手拍了拍上面的灰,小心翼翼地把自己的外套兜成一个圈,将苹果放进去,膝盖微微弯曲又伸直,似乎是又怕苹果撒了,又用手臂把衣服边缘压住,才去拿下一个苹果。我刚想过去,只见她眼睛突然一亮,伸手拨开苹果,捧起

了那颗糖,糖纸在阳光下折射出彩色的光,像璀璨的珠宝。她下意识地便将糖往口袋里送,送到一半仿佛想到了什么,突然停了,又把手往回折,放到眼前端详了一会儿,随后才不舍地送进衣服卷起的兜里。她并不知道我在她身后,糖果拿一颗也不会被发现,她却克制了自己的欲望。终于,她捡完了,转身眉眼带笑地冲向我,还不忘护着苹果,“姐姐,给。”我对她道谢,目送她远去。

至今我仍然记得她的笑靥如花,她是盛开在我心中摇曳的花,一颦一笑道尽了人间美好。

指导老师:杨勇

小荷尖尖

心灵滴淌

多幸运,我有个我们

隆回县桃花坪中学503班 魏子茵



李白诗中写道:“举头望明月,低头思故乡。”盛夏的夜晚,我望着空中的明月,思绪不禁飘向了与我分别多年的朋友。

月色朦胧,我想起了和朋友的旧时光,我们曾一起漫步在湖边,欣赏这如诗如画的景致,那些欢声笑语仿佛仍在耳边回荡。当夕阳收起最后一抹余晖,月亮就探出了脑袋,悄悄地向湖面洒下月光。一阵微风拂过,湖水漾起了波纹,月光像碎银子一样,闪闪发光。我隐约看到,渔夫撒下了网,仿佛在捕捞这些碎银子。

霎时间,月亮乘着风,踏着云,飞到了树梢,似乎被桂花香给吸引住了,沉醉在浓浓的桂花香中。我闭上眼睛,仿佛能闻到那熟悉的桂花香,那是我们曾经一起赏月的味道。

月亮似乎怀揣着对人间的好奇,渴望欣赏这世间的繁华与宁静。于是,它便轻盈地爬上了屋顶。月光洒在屋顶上,屋顶像披上了白纱,仿如童话中的城堡,又像是天空中梦幻的城市。月亮越爬越高,不知不觉已高悬正空。月光倾泻在小院的路面上,路面熠熠生辉,像是覆盖了一层细碎的钻石粉末。在这宁静的夜晚,孩子们在月光下欢快地踩着影子,追逐嬉戏;大人们则在月下围坐,聊着家常,分享着彼此的喜怒哀乐。

苏轼说:“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺,此事古难全。但愿人长久,千里共婵娟。”虽然我和朋友离别多时,但我们的心却紧紧相连。愿这轮明月能传达我的思念和祝福,愿我们的友情长存,直到永远。

指导老师:伍雪玉

“这世界有那么多人,多幸运,我有个我们。”窗外传来悠扬的歌声,温柔婉转,听着听着,一幕幕画面在我脑海中雕镂出来。脑海中闪现出无数个属于“我们”的画面。

曾有段时间,我慢慢地封闭了自己,成绩也不断下滑,我焦虑不安,甚至无论看到什么都觉得是弯弯曲曲的线段。阴云时时笼罩着我,压得我喘不过气来。我总是皱着眉,脸上从未有过一丝笑容。这时细心的她发现了我的不正常,把我从座位上拉了起来,“走吧,教室太闷热了,我们出去走走……”她的声音似乎有魔性,我不由自主就跟着她走出了教室。

站在六楼,抬眼向外望,视野一下子开阔了,感觉一切都那么美,太阳散发着金色的光辉,

云朵也披上了金沙,簇拥在太阳周围。它们是那么绚丽,明媚。我的眼睛我的心,在那一刻仿佛都在追赶着太阳……原来,不只有阴云,还有暖阳。“我们”都在暖阳下。

我思绪万千,另一帧画面也在我脑海中闪过。记得刚刚步入初三,一次次模拟考试接踵而至,开始我还能勉强应付,后来慢慢地也会焦头烂额。我的妈妈是一个睿智的人,她看在眼里,但从不说破,只是想尽一切办法,用心装点我的三餐,水果、瘦肉、蔬菜、鸡蛋、牛奶……天天不重样,甚至连餐盘都换成了我最喜欢的向日葵的图案,默默地鼓励我勇敢地追求自己的梦想和目标。最幸运的是还有妈妈的唠叨:“我的女儿慢慢来,越努力越幸运。”“不要害怕困难和挑

战,积极向前,你会发现成功并不遥远。”这些话如三月的春风吹入我的心头,渐渐地抚平了我心中的“兵荒马乱”。温热的牛奶顺着咽喉蔓延到心底。

爸爸每天总是提前把车停到楼下,总在车旁静静地等着我,微笑地看着我,然后接过我的书包,放在车里,等我上车后默默地给我系好安全带。雨里风里,他从未间断过。

那一刻,一种神圣的使命感涌上心头,心中仿佛一下充满了力量。我明白了中考不只我一个人在战斗,而是“我们”都在战斗,爸爸、妈妈也在。

“多幸运,我有个我们……”歌声唤起了我的回忆,心中的温馨,也唤起了一个个有“我们”的幸福日子……

指导老师:阳建花

夏雨

新邵县酿溪镇第一完全小学 刘以琛

在我心目中,感觉夏季最好的事情,就是下一场酣畅淋漓的夏雨!

清晨,天空灰蒙蒙的,就像披上了一条灰色的纱巾。屋前公园的小树和灌木舞动着,“沙沙,沙沙”地唱着树林交响曲。蜻蜓飞得低低的,在空中晃悠;小区绿化带草坪上的蚂蚁们聚集在一起,不知在谈论些什么。

早晨,出门时,突然一滴水

珠落在鼻尖,接着又是“滴答滴答”声,猛然间,一声惊雷响彻云霄,震天动地,倾盆大雨从天而降。路上的行人都加快了脚步,而我却张开双臂,迎接这位“不速之客”——夏雨!雨点儿在街道上热情又奔放地跳着华尔兹:旋转、跳跃,再来个华丽的三百六十度大转身!它们的舞蹈大方又优雅,好似一位位美若天仙的姑娘,无拘无束地奔跑。

雨下了很久,中午时,才渐

渐停下。推开窗户,一阵清凉,新鲜的空气中,还夹杂着一缕淡淡的腥味。这样的中午,没有了往日的闷热,让人心情舒畅。雨后,走在小道上,路边草叶上挂着的露珠如珠宝般晶莹剔透,为雨后的世界增添了一份灵动和美丽。

夏雨就是这样美好,它让整个世界都生机勃勃!我爱夏季,更爱夏季的雨!

指导老师:黄颖

手写我心



长沙市开福区清水塘北辰小学 彭梓晴

月色朦胧